

上海试水取消出租车“份子钱”

司机每月只需缴纳50元服务费

□据 新华网

近日,滴滴快的公司正联合上海市有关部门和传统出租车企业以组织“出租汽车司机服务社”的形式,试水以服务取代“份子钱”或挂靠费的出租车管理模式。



绘图 雅琦

▶▶ 不收“份子钱”

“份子钱”或挂靠费是很多出租车司机每月都须缴纳的钱,“份子钱”是开出租车公司汽车的司机缴纳的承租租金等费用的总和,挂靠费则是私人出租车缴纳给出租车公司的费用。“份子钱”、挂靠费高,一直是不少

城市出租车司机抱怨的问题。

滴滴快的公司透露,滴滴出行将与传统出租车企业上海海鸥控股、上海汽车集团工会、上海交通工会共同发起成立海鸥滴滴服务社,探索出租车司机服务的新模式。

▶▶ 司机每月只需缴纳50元服务费

据介绍,服务社最大的亮点在于不收“份子钱”或挂靠费。“人社司机每月只需缴纳50元服务费,服务社除了提供司机销卡、发票管理等日常服务,还将提供车辆更新、车辆商业保险办理等便利服务,以及税金线上代缴等服务。”滴滴快的公司相关负责

人说。

海鸥滴滴服务社还将给司机一定的补贴:如对于顶灯设置、计价器软件更新的费用,将由滴滴快的公司给人社司机补贴;上海汽车集团将提供购车款优惠服务,并协调办理车辆商业保险。

▶▶ 通过互联网接订单,增加司机的收入

“降低收费的同时,海鸥滴滴服务社还将通过规范个体出租车,提升服务质量。”上海市相关负责人告诉记者,以往几千辆个体出租车比其余几万辆出租车还要难管,因为公司化的出租车比较好管理,对个体出租车却无从下手。对此,“互联网+出租车”的新机制有望通过用户评分等方

式,倒逼司机更看重服务。

通过互联网接订单,增加司机的收入,也是新模式的特色之一。“随着移动互联网的发展,在国内部分城市,普通出租车已有15%的业务来自打车软件订单,海鸥滴滴服务社出租车的线上订单比例有望更高,甚至全部来自线上。”滴滴快的公司相关负责人说。

▶▶ 服务质量将直接影响收入

在国内不少城市,不少传统出租车包括个体出租车服务差是群众意见最大的。记者了解到,滴滴快的公司将为海鸥滴滴服务社定制管理信息系统,负责乘客投诉,加强对服务质量的监控。这意味着,通过用户在线评价,司机的服务质量将直接影响其收入。

据了解,滴滴快的公司将为人社

司机派送订单,降低出租车空驶率,在最大程度上做到“零空驶”。有业内人士表示,海鸥滴滴服务社的“低收费出租车模式”为滴滴快的公司等出资者对投入财产不保留、不享有任何权利,不要求回报,这并非企业化运作,而是带有公益色彩。这种模式能否持续运营,可否复制、推广,仍需要政策引导和司机群体的支持。

“珍珠”奶茶 听起来很美 喝下去悲催

“珍珠”在胃里很难被消化,奶茶店员工称系皮鞋鞋底、旧轮胎制成

□据 大众网

最近几天,山东广播电视台生活频道《生活帮》栏目连续报道了一张被传得火热的胃部CT照片。爆料人说,图片中胃里密密麻麻的小光点,就是喝进肚子里的奶茶中的“珍珠”。记者亲身体验,喝了“珍珠”奶茶后去做CT,结果让人震惊。

青岛东大肠胃医院主任吴玲说:“在CT检查中,出现密密麻麻的小光点是不正常的,单纯的淀粉在我们的胃内是可以被消化吸收的。”

奶茶里的“珍珠”从哪儿来的?青岛某奶茶店工作人员告诉记者:“都是化工厂生产的,化工厂生产出

来的食品,说句难听的话,就是拿皮鞋鞋底、旧轮胎做成的。”

带着从市面上购买的“珍珠”奶茶中的“珍珠”的样本,记者来到青岛大学化学实验中心。由于样本呈粉末状,实验人员表示,想弄清其中的成分非常困难,可以确定的是,这些“珍珠”的胶性极强。

青岛大学化学实验中心高级实验师马兆立解释:“‘珍珠’在肠胃里可能造成聚集,短时间聚集体积就比较大,体积大的话,消化起来非常难。”

吴玲表示:“一旦发生这样的情况,症状轻者可以到医院进行催吐,症状重者可能要开刀。”

吴玲建议:“这种‘珍珠’奶茶的营养价值微乎其微,尽量少喝或不喝。”



小光点 照片显示,胃里有密密麻麻的小光点(网络图片)

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼